

Vietnámi utazás, körutazás Vietnámban. Vietnámi nyaralások. Vietnámi körút angol idegenvezetéssel. Privát vietnámi körút 2 fő részére. Fedezze fel Vietnámot egyénileg, saját tempóban. Egyénileg utazóknak ajánljuk Vietnámi útjainkat. Vietnám gyöngyszemei 14nap/13éj, Hanoi, Ninh Binh, Halong Bay, Hue, Hoi An, My Tho, Saigon, Mekong Delta

Utazás alapadatai:

Kiutazás: Egyénileg
Szállás: ***
Alapellátás: Reggeli
Turnusok: 14 nap/13 éj

Indulások:

□

Az utazás végső ára:

Felnőtt: **552 300 Ft/fő-től**
Gyerek: **0 Ft/fő-től**

Program leírás:

Vietnámi utazás, körutazás, Vietnám gyöngyszemei 14 nap / 13 éj : Hanoi - Ninh Binh - Halong Bay – Hue - Hoi An – My Tho - Ho Chi Minh City (Saigon) – Mekong Delta.

Indulás időpontok : 2024. szeptember 1. - 2025. december 31. (folyamatosan minden nap). Az ár minimum 2 fő együtt utazása esetén érvényes.

1. nap Érkezés Hanoiba

Érkezés Noibai reptérre, találkozás a sofőrrel, majd transzfer a szállodába, Bechekkolás, a szoba elfoglalása. Este fakultatív programlehetőség Hanoiban. (kb. 1 óras cyclo túra a régi negyedben vagy vízi bábelődás megtekintése. Éjszaka Hanoiban (La Dolce Vita Hotel 3*)

2. nap Hanoi - Hoa Lu - Tam Coc - Mua Cave - biciklizéssel- Hanoi (R.E.)

Korai reggeli, majd idegenvezetőnk 7 óraker felveszi Önöket a szállodába. A Hanoitól 120 km-re található Ninh Binh tartomány felé indulunk. Az utazás első célpontja Hoa Lu ősi fővárosának meglátogatása. Ez volt Vietnam első fővárosa. A látogatás során idegenvezetőnkől megtudhatjuk, hogy miért költözött a főváros napjainkban Hanoi-ba. Az ókori Vietnam első és második császárának, Dinh és Le királynak a templomaiba lépve lenyűgöző építészeti látványban lesz részünk, amelyeket a 17. században építettek. Élvezzük az ősi hangulatot Hoa Lu ősi fővárosában. Biciklire pattanunk és a falut így járjuk körbe. Büféebéd egy helyi étteremben, ahol sok helyi étel közül választhatunk kecskehúst, sült rizst... A büféebédnél mindig rendelkezésre állnak vegetáriánus ételek. Ebéd után Tam Cocba utazunk, ott bambuszhajóba szállunk és Ngo Dong folyón, zöldellő rizsföldek és hatalmas karszthegyek közt hajózzunk. A Tam Coc jelentése "Három Barlang", Hang Ca, Hang Guia és a Hang Cuoi, ezen a hármas barlangrendszeren az hajónk is keresztül halad. 16 óraker indulunk tovább a Mua barlanghoz (Dancing Cave). Majd 500 lépcsőfokot megmászva jutunk a Fekvő Sárkány-hegy (Lying Dragon Mountain) tetejére, ahonnan csodálatos panoráma nyílik Tam Cocra. 17.30-kor indulunk vissza Hanoiba, várható érkezés a szállodába 19.30. Éjszaka Hanoiban (La Dolce Vita Hotel - Superior 3*)

3. Hanoi (R)

Egésznapos szabadprogram, érdemes felkeresni a híres vonat utcát (Train Street), a Hoan Kiem tavat ahol megtekinthetjük a szépséges Ngoc Son templomot, amely egy kis szigeten a tó északi végében található, a Thang Long Citadellát, a Hadtörténeli Múzeumot, az Operaházat, St. Joseph katedrális, A Long Bien hidat. Vagy fakultatív programlehetőség kirándulás Mai Chauba (A Mai Chau a fővároshoz való közelsége miatt ideális kirándulási lehetőség a természet szerelmeseinek. Itt a kis etnikai kisebbségi falvak a zöld hegyekkel körülvett rizsföldek között helyezkedik el. Majd tovább a halad a program a Mo Luang barlanghoz. Útközben áthaladunk a Thung Khe hágón, ami jól ismert látnivaló Vietnámban, Hoa Binh tartományban. Híres a hőserű megjelenéséről, amely a mésző miatt látványos, valamint a lélegzetelállító kilátásról.)

Éjszaka Hanoiban (La Dolce Vita Hotel - Superior 3*)

4. nap Egész napos Hanoi városnézés (R, E)

08.00-08.30 Indulás a szállodából. Első állomásunk a **Ba Dinh tér** és az a fölé magasodó **Ho Chi Minh**, a modern Vietnam alapító atyjának **mauzóleuma**. Ezen a téren nyilvánította Ho Chi Minh elnök 1945. szeptember 2-án függetlennek Vietnámot. Itt található a hatalmas márvány mauzóleum, melyben hűtött teremben őrzik az 1969-ben elhunyt, Ho Chi Minh elnök bebalzsamozott testét. A mauzóleum szomszédságában található az a **ház**, ahol Ho 1945 nyarán lakott és dolgozott. Itt tanulmányozva az Egyesült Államok Függetlenségi Nyilatkozatát és írta beszédét. Innen tovább haladunk Hanoi egyik fontos szimbóluma, az **Egylábú pagoda** felé, mely egy erődhöz hasonlít. Az épület egyetlen betonoszlop támasztja alá, távolról úgy néz ki, mint a lótuszvirág szárral együtt. A pagoda Ly Thai Tong király látomásából jött létre. Tovább haladunk és a következő megálló a **Vietnámi Etnológiai Múzeumba**, ahol megismerkedhet az egész Vietnámban élő 54 etnikai csoport kultúrájával (a hétfőnként zárva tartó Vietnámi Néprajzi Múzeum helyett a Vietnámi Női Múzeumot látogatjuk meg). A kellemes séta után egy helyi étteremben megkóstolunk néhány igazán kiváló vietnámi ételt. Néhány sarokra fekvő Nyugati-tó ad helyet Vietnam legrégebbi pagodájának, a **Tran Quoc Pagodának**. Az épületet a 6. században Ly Nam De uralkodása idején létesítették. Folytatjuk programunkat és felkeressük az **Irodalom Templomát** (Van Mieu Quoc Tu Giam). A Konfucius-templom mintájára épült Van Mieu Ly Thanh Tong Király hozta létre 1070-ben. Majd hat évvel később itt nyitotta meg az ország első egyetemét. Kezdetben a királyi család gyermekei tanulhattak, idővel bárki jelentkezhetett, akinek meg volt a megfelelő előképzettség. A következő állomás a Hoa Lo börtön meglátogatására. A börtönt a franciák építették 1886 és 1901 között, amikor Vietnam még Francia Indokínához tartozott. A franciák a börtönt Maison Centrale-nak nevezték el. Jelenleg egy háborús múzeum azok számára, akik többet szeretnének megérteni a vietnámi nép Franciaország elleni háborújáról. 16.30-kor idegenvezetőnk visszaviszi a vendégeket a szállodába.

Éjszaka Hanoiban (La Dolce Vita Hotel - Superior 3*)

5. nap Hanoi-Halong (R,E, V)

Korai reggeli a szállodában, majd 07.30-kor indulunk a Halong Öbölbe. Halongot a világ nyolcadik csodájának tartják. Az UNESCO 1994-ben először, majd 2000-ben ismét a világörökség részének jelölte. Mintegy kétezer sziget szóródott szét az öböl 1500 km²-es területén. Halong lenyűgöző mészkőtoronyai és titokzatos barlangjai évről-évre több látogatót vonzanak. Az apró szigetek szinte mindegyikén érintetlen tengerpartok, szél és víz alkotta barlangok találhatóak. Érkezés után, 12:45-kor beszállás a hajóba, rövid tájékoztató a túráról, a kapitány üdvözlő a vendégeket. 13 óraker Tuan Chau kikötőből indulás a Halong öbölbe. A mésző szigetek közötti hajókázás közben ebéd a hajón. Hajóval megtekinthetjük a Dinh Huong, Ga Choi, Dog, és Sail szigeteket, valamint felfedezzük a Sung Sot barlangot. Tovább hajózás a Titov szigetre (amelyet Ho bácsi nevezett el Gherman Stepanovich Titovról - a szovjet űrhajósról, aki 1962-ben látogatott el ide), ahol napozásra és fürdésre van lehetőség a Titov parton. 17:30-19.00 óráig Sunset party a hajón, mely közben megcsodálhatjuk a naplementét. Lehetőség van elsajátítani vietnám főzés alapjait, majd vacsora a fedélzeten. Vacsora után pihenés a fedélzeten, de lehetőség nyílik bepillantást szerezni a tintahal halászat fortélyaiába is.

Éjszaka a hajón Syrena Cruise - Deluxe 3*

6. nap Halong Öböl - Hanoi (R, E)

Kora reggel Tai Chi a hajón vagy napkelte fotózás. Majd reggeli a hajón. Reggeli után, vezetett túra keretében felkeressük a Luon barlangot egy helyi hajós által vezetett, hagyományosan szőtt (bambusz) csónakkal. Ezután visszatérünk a Syrena hajóra, pihenés és kijelentkezés a kabinból (csomagjait az ajtón kívül helyezze el, a személyzet összegyűjti és a mólónál előkészítik Önöknek)Végül a hajó a Tuan Chau nemzetközi kikötő felé halad, mi pedig csodálhatjuk a gyönyörű sziklát. Útközben svédasztalos villásreggeli menü, amelyet az étkezésben szolgálnak fel. Érkezés a Tuan Chau kikötőbe, kiszállás, majd indulás vissza a transzfer busszal Hanoiba, majd a repülőtérre. Kora este repülés Hueba. Érkezés után találkozás a sofőrrel a Phu Bai repülőtéren és transzfer a Hue-i szállodába.

Éjszaka Hue-ban Rosaleen Boutique Hotel - Superior 3*

7. nap Hue (R,E)

Reggeli után hajókirándulásra indulunk a Parfüm folyón, meglátogatjuk a Thien Mu pagodát. Hajóutunk a Citadella szomszédságában ér véget, ahonnan gyalog folytatjuk utunkat, hogy bevehessük az erődöt. A 17. században úttörőnek számító francia katonai építész, Sébastien de Vauban tervei alapján építették a 4 km²-es erődrendszert. Sétánkat az erőd belsejében folytatjuk, ahol megnézzük a déli Kaput, a zászló tornyot, a kilenc dinasztikus urnákat, a Thai Hoa palotát, a kilenc megszentelt ágyút és a Tiltott Bíborvárost. Innen tovább sétálva felkeressük a Dong Ba piacot, ahol megismerhetünk a vietnámi zöldségekkel, gyümölcsökkel és a helyi piaci forgataggal. Ebéd egy helyi étteremben. Ebéd után látogatást teszünk a Khai Dinh király sírjához, majd a Tu Duc király sírjához, építmények fenségessége és szimmetriája lenyűgöző. A nap végén felkeresünk egy kézműves falut, ahol a híres kalapokat készítik. Visszatérés a szállodába 16 óra körül.
Éjszaka Hue-ban Rosaleen Boutique Hotel - Superior 3*
**igény szerint a Hue tartózkodás bővíthető további napokkal és programokkal demilitarizált övezet, Bach Ma nemzeti park, Phong Na barlang, kézműves falu látogatás, Tam Giang laguna tenger gyümölcsei vacsorával.

8. nap Hue – Hoi An (R)

Reggeli után elindulunk a Mandarinok útján délnek Hoi An felé. Útközben egy rövid pihenőt tartunk, ahonnan remek fényképeket készíthetünk a Hai Van Pass alagútról és az ahhoz vezető hídról. Majd folytatjuk utunkat Danangon (Vietnám 4. legnagyobb városa) keresztül, Hoi Anba. Fakultatív programként megállási lehetőség Danangba érve megcsodáljuk a több száz terrakotta-, homokkő és bronzszobrot a Cham Múzeumban, melyeket a Cham Királyság városaiból és templomaiból szállítottak ide.
Éjszaka Hoi Anban La Charm Hoi An Hotel and Spa 2024 - Superior 3*

9. nap Hoi An - My Son (R, E)

Reggeli után idegenvezetőnk felveszi Önt a szállodában, és elindul a kirándulás a My Son-ba, a Champa királyság idejében épült templom komplexumba, amely a világ kulturális örökség része. Megérkezés után My Sonba, kb. 2 óránk lesz arra, hogy felfedezzük a helyszínt, gyönyörködünk a tájban sétálva, történetekkel ismerkedve helyi angol nyelvű idegenvezetőnkkel, és élvezve a Champa hagyományos előadásait.
11:45 Visszaszállunk a kisbuszba, és felkeresünk egy helyi kézműves műhelyt, hogy megtanuljunk, hogyan kell rizspapírt készíteni, később meg is költhetjük élvezhetjük a saját kézzel készített termékünket!
12:30 Ebéd egy helyi vendégházban, lehetőség hideg gyógytea megkóstolására is!
Ebéd után hajókirándulás Hoi Anba, ahol kellemes és hűvös szellő fúj a fedélzeten, és gyönyörű folyami tájat élvezhet Közép-Vietnám legnagyobb folyóján, a Thu Bon folyón. Visszaérkezés a szállodába 13.30-kor.
Éjszaka Hoi Anban La Charm Hoi An Hotel and Spa 2024 - Superior 3*

10. nap Hoi An (R)

Reggeli után városnézés egyénileg Hoi Anba, barangolja be ennek az aranyos régi kereskedővárosnak az utcácskáit. Sétáljon az Óvárosban el a 17.században fából készült Japán híddhoz és a Bamu templomkapuhoz, TanKy házhoz, PhucKien pagodához, Hoian múzeumba és a piacra. Barangoljon a Thu Bon folyó partján, pillantson be az apró üzletekbe, igyon meg egy finom teát vagy kávéval valamelyik apró kávézó teraszán. A város este is nagyon hangulatos a sok lámpionnal kivilágított utca, piac.
Éjszaka Hoi Anban La Charm Hoi An Hotel and Spa 2024 - Superior 3*
**igény szerint a Hoi An-i tartózkodás bővíthető további napokkal, tengerparti pihenéssel, és programokkal piac, Bascet Boat csónak túra, főzőiskola, zöldség farm, Márvány és Majom hegy, Am Phu barlang, Danang, Ba Na Hills és Aranyhíd.

11. nap Ho Chi Minh City (R)

Reggeli után transzfer a danangi reptérre, majd repülés Ho Chi Minh Citybe. Érkezés után ranszfer a szállodába.
Éjszaka Ho Chi Minh Cityben Acnos Hotel - Superior 3*

12. nap. Ho Chi Minh City - Cu Chi alagutak (R,E)

Reggeli után városnézésre indulunk, angol nyelvű idegenvezetővel. Újraegyesítés Palotájánál kezdődik a programunk. Majd felkeressük a francia katolikus építészeti példaképét a Notre-Dame-Katedrális, melynek homlokzata két egyforma harangtoronnyal büszkélkedik. A délelőtt következő állomása a Központi posta épülete, majd a Hadtörténelmi múzeum, ahol tartalmas kiállítás látható mindkét indokínai háborúról. Ebéd egy helyi étteremben. Ebéd után a Chu Chi alagútrendszert keressük fel. A legendás, több mint 200 km hosszú alagútrendszer fontos szerepet játszott a háborúban. A vietkongok Chu Chiben terveztek meg Saigon megtámadását. Az alagútrendszerben kialakított lakóterek, elsősegély-állomások, konyhák, színház- és hálótermek, fegyverraktárak, nyomdák, kutak, tárolók, fegyvergyárak, tábori kórházak és parancsnoki központok is találhatóak. 1960-ban ádáz csata folyt a vietkongok és az amerikaiak között ahol Cu Chi volt a "Demilitarizált övezet". A túra végén megkóstolhatjuk a maniokát, amit a gerillák ettek a háború alatt. Ezután visszaindulunk Ho Chi Minhbe.
Éjszaka Ho Chi Minh Cityben Acnos Hotel - Superior 3*

13. nap Mekong Delta (R,E)

Reggeli után indulás My Thoba, a város a Mekong folyó bal partján fekszik. Érkezés után látogasson el a Vinh Trang pagodába, amely a 19. század végére nyúlik vissza. Utunkat festőien zöld rizsföldek szegélyezik majd. Hajóra szállunk (sampan), ahonnan gyönyörködhetünk a folyót szegélyező gólyalásas házakban, ültetvényekben és halászfaluban. Hajónk halad lefelé a folyón a Sárkány-, az Egyszarvú-, a Főnix- és a Teknősbéka-szigetnek nevezett négy gyönyörű sziget körül. Kikötünk Egyszarvú-szigeten, megnézzük a gyümölcsösöket, megkóstoljuk a trópusi gyümölcsöket, és meghallgatjuk a helyi lakosok által előadott népdalokat. A Thoi Son csatornán keresztül egy kézi evezős szampánon, és gyönyörködhetünk a vidék szépségében. Felkeresünk egy a családi vállalkozást, akik méhészettel foglalkoznak, megkóstoljuk a mézes teát és a kókusz cukorkát. Ebéd helyi étteremben. Délután kerékpározunk Tan Thach falu körül, találkozzon a helyi falusiakkal, hogy megismerje a Mekong-delta mindennapi életét. Visszautazás Ho Si Minh-városba.
Éjszaka Ho Chi Minh Cityben Acnos Hotel - Superior 3*

14. nap Ho Chi Minh (R)

Szabad program, majd transzfer a repülőtérre.

A program igény szerint kombinálható tengerparti üdüléssel Danangban, Hoi Anban, Nha Trangban, Mui Ne beachen vagy Phu Quoc szigeten.

Vietnámi utazás, körutazás ára tartalmazza:

- Szállást 13 éjszakára 3 (4 vagy 5 igény esetén cserélhető) csillagos szállodában, kétágyas szobában, 1 éjszaka hajón kétágyas kabinokban
- Transzfereket, hajókirándulásokat a program szerint
- Étkezést program szerint. R = Reggeli, L = ebéd, D = vacsora.
- Angol nyelvű idegenvezető
- Belépődíjakat
- 2 szakasz belföldi repülőjegyet illetékel együtt : Hanoi -Hue // Danang - Saigon útvonalon

Vietnámi utazás, körutazás ára NEM tartalmazza:

- Budapest-Hanoi/Ho Chi Minh-Budapest repülőjegyet
- Vietnámi vízum és ügyintézés díját
- Italokat
- Programban nem jelzett étkezést.
- Személyes kiadások, sürgősségi transzferek
- Borraivalókat (kb. 6 USD/fő/nap)
- Sztornó-, betegség-, baleset-, poggyász biztosítást

Fontos

- Az ár 2024. szeptember 1 - 2025. december 31 érvényes.

- A címben szereplő éjszakák száma a valóban szállodában töltött idő.

- A megrendelés minden esetben csak irodánk visszaigazolásával válik véglegessé.
- A megadott árak kétágyas szobában, két fő elhelyezése esetén érvényes.
- Gyermek elhelyezése kétágyas szobában pótágyon 2-12 éves korig.
- Ha az utazási csomagban megadott szobatípusban nincs szabad hely, vagy más szobatípust szeretne, úgy a feltüntetett ár változhat.

- A jelenlegi árakat 360 HUF / USD árfolyamig garantáljuk. 20 nappal indulás előtt az aktuális árfolyamnak megfelelő árfolyam felár fizetendő. Az árváltozás jogát fenntartjuk.

Amennyiben weboldalunkon nem talál kedvére való kombinációt, kérjen egyéni ajánlatot irodáinktól.